



Сотрудники Славянского и Ейского межрайонных следственных отделов в День Победы навестили ветеранов и почтили память погибших воинов

Сотрудники Славянского межрайонного следственного отдела СКР по краю во главе с руководителем Максимом Комоликовым и совместно с учениками МБОУ СОШ № 5 города Славянска-на-Кубани приняли участие в возложении венка и цветов к мемориалу павшим в боях за Кубань и умерших от ран в госпитале советским воинам, установленном в 2016 году на средства сотрудников следственного отдела на месте захоронения 114 бойцов советской армии в городе Славянске-на-Кубани.

Также коллектив следственного отдела пришел в гости к ветерану Великой Отечественной войны Порядиной Мальвине Ивановне, которая во время войны была партизанкой в лесах Белоруссии. Мальвина Ивановна также нашла себе применение в отрядной столовой, готовила кушать, стирала, выполняла любую, порученную ей работу. Там же познакомилась со своим будущим мужем, командиром партизанского отряда. После освобождения Белоруссии, в 1944 году, вернулась обратно в свое родное село Ольпень, где до 1949 года работала в той же школе техничкой, где и училась до войны. В 1950 году супруги уехали на Алтай в поселок Колыван, где Мальвина Ивановна проработала техничкой в библиотеке около 25 лет. В 2014 году внучка забрала ее на Кубань, в город Славянск-на-Кубани, где она проживает по настоящее время. Мальвина Ивановна награждена орденом «Великой Отечественной войны II степени» и многими другими медалями.

Максим Комоликов поблагодарил ветерана за ее подвиг и пожелал ей здоровья и долгих лет жизни, а также вручил цветы и подарок к празднику.

Руководитель Ейского межрайонного следственного отдела краевого управления СКР Денис Горбунов совместно с коллективом возложил цветы и венок к мемориальному комплексу «Павшим героям» в городе Ейске, почтив память погибших в годы Великой Отечественной войны минутой молчания.

Кроме того, коллектив отдела навестил ветеранов, проживающих в городе Ейске: Антонину Лукьяновну Кочеткову, Екатерину Сергеевну Евсееву, Ольгу Никоновну Ткачеву, Валентину Федоровну Головину, Николая Федоровича Артемова, Григория Дмитриевича Трубачева и Михаила Федоровича Тимошенского. Сотрудники ведомства поздравили ветеранов с праздником Победы, поблагодарили за подвиг и пожелали крепкого здоровья.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю

10 Мая 2022

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/Bez-vnimaniya-ne-ostanutsya/item/1685350>